

В Костроме все чаще участниками ДТП становятся дети-пешеходы

Уровень детского травматизма в областном центре по-прежнему остается высоким. Согласно статистике только в течение 2020 года произошло 45 дорожно-транспортных происшествий

с участием несовершеннолетних, 56 детей получили травмы различной степени тяжести. Это связано не только с беспечностью водителей на дороге, причиной совершения 9 ДТП стала неосторожность самих детей: управление мототехникой при отсутствии водительского удостоверения, пересечение дороги в неустановленном месте.

Так, 12 октября 2020 года в 16 часов 20 минут в районе д. 44 по ул.

Заволжская 32-летний водитель автомобиля Хендэ Элантра совершил

наезд на 9-летнего мальчика, пересекавшего проезжую часть в неустановленном месте.

13 октября 2020 года в 13 часов 30 минут в микрорайоне Юбилейный у д.3 неустановленный автомобиль под управлением неустановленного водителя совершил наезд на 7-летнего мальчика, пересекавшего проезжую часть вне пешеходного перехода.

В этот же день на ул. Подпилаева в районе д. 1 16-летний юноша стал пересекать проезжую часть дороги

в темпе бега и на него был совершен наезд водителем автомобиля Лада Гранта.

В результате ДТП все несовершеннолетние получили телесные повреждения, им назначено амбулаторное лечение.

В силу возраста несовершеннолетние не всегда могут адекватно оценить дорожную обстановку, подвергая свою жизнь неоправданному риску.

Чтобы ребенок был в безопасности, родителям необходимо регулярно напоминать ему основы правильного поведения на улице.

Он должен знать, как переходить проезжую часть, помнить, что нужно обязательно остановиться, посмотреть вначале налево,

затем направо, еще раз налево и только после этого, убедившись в том, что водители всех транспортных средств видят

его намерение и пропускают, начинать движение. Ребенок должен понимать, что переходить дорогу в неполюженном месте

категорически запрещено и нарушение этого правила может стоить ему жизни.

--

С уважением,

ОГИБДД Костромского района